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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Onkologickým pacientům FN v Motole již slouží nové přístroje pořízené 
z dotace EU 

 
Praha, 30.11.2009 – Přístroje jsou nainstalovány a pacientům Komplexního 

onkologického centra Fakultní nemocnice v Motole bude poskytována ještě kvalitnější 

péče než doposud. Modernizovány byly přístroje pro léčbu zářením a nově byl pořízen 
přístroj magnetické rezonance. Dotaci ve výši téměř 50% poskytla Evropská unie 

z Evropského fondu pro regionální rozvoj. Druhá polovina z celkové částky 
79,65 mil. Kč byla uhrazena ze státního rozpočtu.  

 

Cílem projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra komplexní onkologické péče 
FN v Motole“, bylo zvýšení kvality radiační léčby a modernizace a rozšíření kapacit zobrazovacích 

diagnostických technologií. Nově byl pořízen přístroj sloužící k přesnému ozařování nádorů a tři 
diagnostické přístroje. 

 

Modernizací brachyterapeutického přístroje z r. 1997 a  plánovacího CT jsou zajištěny 
parametry pro odpovídající kvalitu plánování i aplikace léčby zářením. V oblasti diagnostiky 

využívající zobrazovacích metod je velkým přínosem pořízení dalšího přístroje magnetické 
rezonance s polem 1,5T a modernizace SPECT kamery provádějící tomografická vyšetření. 

Nemocnice tím dosáhla potřebného navýšení kapacity a zlepšení funkcí těchto důležitých 
diagnostických prostředků. Zátěž pacientů se tím výrazně snižuje.                                                                                                                

 

Komplexní onkologické centrum Fakultní nemocnice v Motole, zajišťuje veškeré typy péče 
o onkologicky nemocné v oblasti aplikace protinádorové chemoterapie, hormonoterapie, biologické 

terčové terapie, teleterapie i brachyterapie. V oblasti radioterapie poskytuje péči pro dospělé i 
dětské pacienty. Specializace na radioterapii pacientů v dětském věku patří v České republice 

k unikátním. 

 
Komplexní onkologické centrum FN v Motole je jedním z pracovišť, kam je směrována vysoce 

specializovaná péče o pacienty se solidními tumory. V r. 2008 bylo nově přijato k léčbě 2936 
pacientů, celkem bylo léčeno  5068 osob (záření 1462, chemoterapie 2998, jiné 1034). Bylo 

aplikováno celkem 6 803 cyklů chemoterapie a 100 000 ozářených polí. 
 

Dětským pacientům poskytuje péči Dětské onkologické centrum Fakultní nemocnice 

v Motole, jehož jádrem je Klinika dětské hematologie a onkologie Univerzity Karlovy 2. lékařské 
fakulty, která zajišťuje v ČR unikátní rozsah péče o dětské pacienty, včetně výuky a mezinárodní 

vědecko-výzkumné činnosti.  Na Klinice dětské hematologie a onkologie je sledováno přibližně 
4000 dětí a dospívajících s nádory a krevními nemocemi. Ročně je přijato cca 180 nových případů 

dětí se zhoubným nádorem a 500 dětí celkem (např. relapsy nemoci, benigními nádory, krevními 

nemocemi atd.) a je provedeno 30 transplantací kostní dřeně od dárců.  
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